

## Додаток 1

до розпорядження голови обласної державної адміністрації

26.10.2017

№ 569

**ФОРМА**  
подання проектних ідей  
щодо технічних завдань на проекти регіонального розвитку

Ваші контакти	Прізвище, ім'я по батькові відповідальної особи/установа/підприємство		
Телефон (стаціонарний і мобільний)			
Електронна адреса			
Номер і назва завдання Стратегії	Зазначте завдання зі Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 року, якого стосується проектна ідея		
Назва проекту	Повинна відображати його зміст, використовуючи настільки мало слів, наскільки це можливо		
Цілі проекту	Зазначте одну або кілька цілей, які будуть досягнуті внаслідок реалізації проекту		
Територія, на яку проект матиме вплив	Зазначте: в яких населених пунктах чи районах області має здійснюватися проект		
Орієнтовна кількість отримувачів вигод	Зазначте: яка кількість населення яких соціальних груп буде отримувачем вигод від реалізації проекту		
Стислий опис проекту	Максимально стислий опис (не більше 200 слів) проблеми і змін, які буде досягнуто, внаслідок реалізації проекту		
Очікувані кількісні та якісні результати	Зазначте найменування індикатора результативності проекту, одиницю виміру та прогнозоване значення, які повинні бути зазначені у такій формі: «завершено», «створено», «підготовлено», «навчено» і т. д. Очікувані результати мають чітко вести до досягнення завдань, на які спрямований проект		
Ключові заходи проекту	Зазначте лише ключові групи заходів у формі «створення», «підготовка», «організація» і т. д. Заходи повинні вести до досягнення зазначених очікуваних результатів		
Період здійснення	З (місяць/рік) – до (місяць/рік)		
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн	2019	2020	Разом
Джерела фінансування	Перерахуйте джерела фінансування проекту (обласний/місцевий/державний бюджети, ДФРР, публічно-приватне партнерство, бізнес, міжнародний донор тощо)		
Ключові потенційні учасники реалізації проекту	Організації, які можуть бути залучені, їх роль (фінансування, реалізація, партнерство)		
Інше	Інша інформація, яка є важливою щодо проекту		

Заступник голови – керівник апарату  
облдержадміністрації

З.М. Бойко